

"ЛУЧШИЕ ПЕСНИ ВЕКА" БУДУТ УНИЧТОЖЕНЫ ПО ТРЕБОВАНИЮ НАСЛЕДНИЦ ВЕРТИНСКОГО

Первый из серии компакт-дисков "Лучшие песни XX века" сборник "Вдоль по Питерской", едва появившись на музыкальном рынке, пойдет в утиль по решению Гагаринского суда столицы. Уничтожить весь тираж альбома с популярными песнями 1900—1920 годов, выпущенный компанией "Эль-Джанкшн Рекордс", потребовали через суд вдова и дочери Александра Вертинского, категорически возражавшие против выпуска этого CD.

Как сообщила "МК" адвокат семьи Ирина Тулубьева, среди других шлягеров начала века в сборник включили произведения Вертинского — "Лиловый негр" и "То, что я должен сказать". Причем своего разрешения наследницы певца не давали, поскольку подготовленный к выпуску компакт-диск отличался, по их мнению, не только неважным звучанием, но и плохой подборкой музыкального материала. Несмотря на это, фирма все-таки запустила компакт с песнями Вертинского в продажу.

Вдова великого артиста Лидия, а также дочери, Марианна и Анастасия, обратились в Гагаринский суд с иском о защите интеллектуального наследства. Суд, признав диск из коллекции "Лучшие песни XX века" контрафактным, вынес беспрецедентное решение — впервые наследницам присуждена не только компенсация за нарушение авторских прав в 50 тысяч рублей, чем прежде ограничивались служители Фемиды, но и удовлетворено их главное требование — уничтожить растиражированный на CD альбом.

Масл. копирование - 1999 - 20
М.Т. - С. 8